
ZKO č. 032 Říčany

pořádá dne 4. 10. 2026 
v areálu ZKO Horní Počernice (ulice U Hvozdu)

KRAJSKOU VÝSTAVU PSŮ
VŠECH PLEMEN

součástí výstavy bude KVP bez KV – Leonberger klub
Program výstavy:	 od 8:00	 přejímka psů
	 od 9:00	 posuzování psů v kruzích

30 minut po ukončení posuzování v kruzích proběhnou soutěže a vyhlášení nejkrásnějšího jedince 
výstavy

Uzávěrky přihlášek:	 1. uzávěrka:	 15. 8. 2026 
	 2. uzávěrka:	 13. 9. 2026

Rozhodčí: 
Brotánková Zuzana, Dolejšová Olga, Fairaislová Lenka, Frank Karel, Hořák Karel 
(budou využiti dle aprobací a počtu přihlášených psů)
pořadatel si vyhrazuje právo v případě potřeby změny rozhodčího bez udání důvodu

VÝSTAVNÍ POPLATKY
Krajská výstava 1. uzávěrka 2. uzávěrka
za 1. psa (včetně katalogu) 700,- 800,- 
za 2. a dalšího psa 600,- 700,- 
štěňata, dorost a veteráni 300,- 400,- 
soutěže 300,- 
katalog (pouze online) zdarma

Zahraniční účastníci mohou poplatky 
uhradit na výstavě – po domluvě 
s pořadatelem.

Neúčast na výstavě z jakýchkoli příčin 
nemůže být důvodem pro vrácení 
výstavních poplatků!!!

INFORMACE K VÝSTAVĚ:
Martina Pokorná, tel.: 724 834 158, e-mail: vystava-zko@seznam.cz. 
https://vystavarychety.webnode.cz

Inzerce čb:	 1 strana A5 – 500,- Kč      1/2 strana A5 – 300,- Kč	 Uzávěrka inzerce: 13. 9. 2026



PŘIHLÁŠKY
Přihlášky zasílejte pouze přes systém www.dogoffice.cz. 

Důležité upozornění: Po správném dokončení přihlášky přes portál Dogoffice.cz Vám přijde 
automatická odpověď o registraci vaší přihlášky, pokud toto neproběhne, není vaše přihláška řádně 
dokončena a podána.
Přeřazování psů po poslední uzávěrce není možné

Přijetí psa na výstavu bude cca 7 dní před výstavou potvrzeno vstupním listem, který bude ke stažení 
v dogoffice.cz, případně na žádost pošleme na vaši e-mailovou adresu. 
Neobdrží-li vystavovatel vstupní list v daném termínu je třeba se o důvodu informovat telefonicky 
u pořadatele výstavy.

Přijetím přihlášky podléhá vystavovatel všem ustanovením Výstavního řádu ČMKU, FCI a propozic. 
Vystavovatel souhlasí se zpracováním osobních údajů (jméno a  příjmení, adresa bydliště, e-mail 
a telefonní číslo) a údajů o přihlášeném psu (jméno, chovatelskou stanici, datum narození, zápisové 
číslo a rodiče psa). Tyto uvedené osobní údaje jsou zpracovávány za účelem přihlášení vašich psů na 
výstavu organizovanou pod záštitou ČMKU a jejich uvedení katalogu. Organizátor akce je oprávněn 
zveřejnit výsledkový katalog s výše uvedenými údaji o vašich psech na svém webu.

Poplatek uhraďte bankovním převodem na číslo účtu: 107-4261730237/0100.
Jako variabilní symbol uveďte automaticky vygenerované heslo z portálu Dogoffice.cz, jako specifický 
symbol uveďte vaše telefonní číslo.

Manipulační poplatky:
Poplatek v plné výši se vrací jen v případě, že byla přihláška odmítnuta. 
V případě odhlášení do uzávěrky se vrací částka snížená o storno poplatek ve výši 200 Kč. 
Po uzávěrce již stornování není možné.

Třída štěňat  	 4-6 měsíců
Třída dorostu 	 6-9 měsíců
Třída mladých 	 9-18 měsíců
Mezitřída 	 15-24 měsíců

Třída otevřená 	 od 15 měsíců
Třída pracovní 	 od 15 měsíců (certifikát)
Třída vítězů 	 od 15 měsíců (certifikát)
Třída veteránů 	 od 8 let

Rozdělění tříd:
Rozdělení do tříd se řídí Výstavním řádem ČMKU a FCI a je uvedeno na přihlášce.

TITULY:
Vítěz třídy – může být zadán ve všech třídách bez ohledu na počet přihlášených psů, mimo třídu štěňat a dorostu 
Krajský vítěz – může být udělen nejlepšímu psovi a feně, oceněným známkou „Výborná 1, Vítěz třídy“ z konkurence ve třídách 
mezitřída, otevřená, pracovní a vítězů
Nejlepší štěně – Best of Minor Puppy – Titul získává nejlepší štěně pes nebo fena plemene z konkurence všech štěňat oceněných 
velmi nadějný 1. V případě plemen členěných dle barev nebo velikosti se zadává tolik titulů, jako BOB. 
Nejlepší dorost – Best of Puppy – Titul získává nejlepší dorost pes nebo fena plemene z konkurence všech dorostenců oceněných 
velmi nadějný 1. V případě plemen členěných dle barev nebo velikosti se zadává tolik titulů, jako BOB.



ZÁVĚREČNÉ SOUTĚŽE:
Nejlepší pár psů – Pro psa a fenu jednoho majitele, kteří byli na výstavě posouzeni a jsou v majetku jednoho majitele.
Nejlepší chovatelská skupina – Do soutěže může chovatel přihlásit minimálně tři a  maximálně pět jedinců jednoho plemene 
pocházející z vlastního chovu, kteří pocházejí z různých spojení (min. od dvou různých otců nebo matek) a byli na výstavě posouzeni. 
Tito jedinci nemusí být v majetku chovatele.
Nejlepší štěně – Do soutěže nastupuje pes nebo fena s oceněním VN1, Nejlepší štěně
Nejlepší dorost – Do soutěže nastupuje pes nebo fena s oceněním VN1, Nejlepší dorost
Nejlepší veterán – Do soutěže nastupují všichni psi a feny posouzeni ve třídě veteránů, oceněni známkou „Výborná 1, Vítěz třídy“
Nejlepší mladý pes - Do soutěže nastupují všichni psi posouzeni ve třídě mladých, oceněni známkou „Výborná 1, Vítěz třídy“ 
Nejlepší mladá fena - Do soutěže nastupují všechny feny posouzené ve třídě mladých, oceněné známkou „Výborná 1, Vítěz třídy“ 
Vítěz skupin FCI I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, X - Do soutěže nastupují všichni psi a feny oceněni titulem Krajský vítěz, a Vítěz 
KVP bez KV Leonberger, dle jednotlivých skupin FCI
Vítěz neuznaných plemen - Do soutěže nastupují všichni psi a feny neuznaných plemen, oceněni titulem „Krajský vítěz“
Vítěz krajské výstavy Praha – Do soutěže nastupují všichni vítězové skupin FCI a Vítěz neuznaných plemen

CENY: 
Všichni posouzení jedinci obdrží diplom a posudkovou kartu. Krajští vítězové obdrží cenu. Vítězové závěrečných soutěží obdrží pohár 
a věcnou cenu.

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ: 
V  případě přihlášení více psů od jednoho majitele – štěňata, dorost a  veteráni nemohou být považováni za prvního psa. 
K přihlášce na výstavu je nutno přiložit oboustrannou fotokopii průkazu původu psa – platí pro všechny psy přihlášené na výstavu, 
vyjma třídy štěňat a  dorostu. V  případě, že získané tituly opravňující pro zařazení do třídy šampionů (vítězů) nebo certifikát 
o absolvování předepsané zkoušky pro třídu pracovní nejsou řádně doloženy, je pořadatel povinen zařadit psa do třídy otevřené.
Přeřazování psa z jednoho rázu (velikostní, barevný, typ srsti) do druhého není na výstavě povoleno. Přeřazovat psa ze třídy do 
třídy na výstavě je možné pouze s písemným souhlasem pořadatele a je povoleno pouze v případě, že došlo k záměně plemene nebo 
pohlaví, nebo že chybné zařazení psa je způsobeno pořadatelem.

VETERINÁRNÍ PODMÍNKY: 
• Všechna zúčastněná zvířata musí být klinicky zdráva.
• Psi musí být vybaveni pasem pro malá zvířata nebo očkovacím průkazem obsahujícím záznam, že pes je v imunitě proti vzteklině. 
• Psi pocházející z  členských zemí EU a  třetích zemí musí být doprovázeni platným pasem pro malá zvířata a  musí splňovat 
podmínky dané nařízením Evropského Parlamentu a Rady 998/2003 ze dne 26. 5. 2003
• Po dobu konání výstavy majitelé zabezpečí svá zvířata tak, aby nedocházelo k vzájemnému napadání nebo případnému poranění 
osob.

VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ:
Všeobecná ustanovení: Z  účasti na výstavě jsou vyloučeni psi nemocní, podezření z  nemoci, po úraze, feny v  druhé polovině 
březosti a feny kojící. Dále psi v majetku osob, kterým bylo odňato právo vystavovat. Výstava je přístupná psům a fenám uvedených 
plemen zapsaným v knihách uznaných FCI, kteří dosáhli v den výstavy stáří požadovaného pro zařazení do třídy. Pořadatel výstavy 
neodpovídá za škody způsobené psem vystavovatele, ani za úhyn nebo ztrátu psa. Z výstavy se vylučují jedinci s operativním nebo 
jiným veterinárním zákrokem k odstranění vady v exteriéru psa a psi s kupírovanýma ušima. Změny exteriéru psa lakováním, 
pudrováním, tónováním srsti a základní úprava trimováním s vyvazováním na stole jsou zakázány. V případě, že by se výstava 
nekonala z objektivních příčin, budou poplatky použity k uhrazení nákladů výstavy. Vystavovatelé jsou povinni dodržovat všechna 
ustanovení výstavního řádu, těchto propozic a pokynů výstavního výboru, dodržovat pořádek v celém areálu, k čemuž se zavazují 
podáním přihlášky. Od 1.3.2004 platí dle Zákona na ochranu zvířat proti týrání č. 246/1992 v platném znění zákona č. 77/2004 Sb. 
zákaz propagace týrání zvířat formou předvádění na veřejných akcích. Proto nebude na veřejnou kynologickou akci připuštěn pes 
s kupírovanýma ušima a nebude ani posouzen. Od 1. ledna 2020 je očkování psa proti vzteklině platné pouze v případě, že je pes 
označený mikročipem. Více informací na webu Státní veterinární správy. Vystavovatel je zodpovědný za ochranu a pohodu psa na 
výstavě. Je zakázané vystavovat psy situacím, při kterých dochází k jeho nepohodě a zdravotním komplikacím, jako např. ponechání 
psa v autě při extrémních teplotách v létě či v zimě, nebo kruté zacházení se psem. Porušení tohoto zákazu povede k vyloučení 
psa, majitele a  vystavovatele z  výstavy. Pořadatel výstavy si vyhrazuje právo na změnu nebo doplnění rozhodčích nebo změnu 
jejich přiřazení k plemenům. Změna programu vyhrazena. Na výstavě mohou být pořizovány fotografie a videa. Návštěvou akce 
divák souhlasí s tím, že může být předmětem fotografování a záznamů s tím, že pokud si to nepřeje, může to oznámit fotografovi. 
Vystavovatel souhlasí se zveřejněním své adresy v katalogu výstavy.

DOKLADY K ÚČASTI NA VÝSTAVĚ:
průkaz původu psa • pas pro malá zvířata nebo očkovací průkaz • vstupní list

PROTESTY:
Protest proti rozhodnutí rozhodčího není přípustný. Protestovat lze pouze z  formálních důvodů porušení výstavních předpisů 
a propozic. Protest musí být podán písemně, současně se složením jistiny, rovnající se dvojnásobku částky za první uzávěrku, a to 
pouze v průběhu výstavy. Nebude- li protest uznán, jistina propadá ve prospěch pořadatele výstavy.

Pořadatel si vyhrazuje právo jakékoliv změny.


